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Ata nº 1130 da Sessão Ordinária nº 1122 do dia 8 de Maio de 2017, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 15 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida 
pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os nossos 
visitantes o senhor Benhur Elgart – Presidente do Partido Progressista, a Profª Simone 
Ribeiro – Secretária de Educação, funcionários da Prefeitura bem como os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. 
Não havendo expedientes oriundos do Poder Executivo foi realizado o intervalo regimental 
de quinze minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo foi também 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido 
Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes Jandir Polenz Arend; Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático 
Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente 
solicitou a leitura de convite do evento da Câmara que será realizado no dia dezenove de 
maio (anexo). Em continuidade e sob deliberação do plenário Ata nº 1128 da Sessão 
Ordinária nº 1120 do dia 24.4.2017 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 
1129 da Sessão Ordinária nº 1121 do dia 4.5.2017 – foi distribuída para deliberação na 
próxima sessão ordinária. Ainda foram deliberados (matérias que seus autores dispensaram 
a palavra e aprovadas quando colocadas em votação): Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 8, de 
4.5.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 9; Projeto de Lei nº 9, de 20.4.2017, que 
autoriza o Município a contratar temporariamente Agente Comunitário e Operador de 
Máquinas; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 9, de 4.5.2017, emitido de forma favorável ao PL 
nº 10 e, Projeto de Lei nº 10, de 20.4.2017, que autoriza o Município a contratar 
temporariamente Professor N1 - Habilitação em Educação Especial, até o término do ano 
letivo de 2017. Não havendo outras matérias para deliberações do plenário e em 
continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo 
tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): como primeiro inscrito se 
manifestou o Ver. Alcemar de Lima que saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves 
Maia, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, nossos visitantes que nos 
visitam nesta noite a Profª Simone Ribeiro - Secretária de Educação, a Profª Fabiana, o Prof. 
Juliano e também o rapaz que nos visita aqui, o senhor Benhur Elgart - Presidente do Partido 
Progressista e a todos os ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que se 
inscreveu neste pequeno expediente em primeiro lugar para aqui em nome da sua esposa 
gostaria de parabenizar a todas as mães do Brasil inclusive quer dar os parabéns as nossas 
colegas Vereadoras que são mães e a todas mães do Brasil que nos escutam e deseja muitas 
felicidades a todas as mães com saúde e em segundo lugar gostaria de fazer um pedido de 
providências verbal ao Secretário de Obras para que desse uma verificada num corredor 
novo que foi aberto na Localidade dos Gaier, Localidade da Figueira o qual foi feito com a 
administração passada um corredor que os proprietários deram o corredor para ser feito o 
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corredor ali o senhor Porto Pache e o Altemir Silveira de Lima que deram o trecho de 
propriedade para abrirem o corredor só que não ficou o corredor a contento conforme os 
usuários daquele corredor e então, eles gostariam de que o Secretário fosse lá olhar e até 
passasse lá pelo seu Porto e fossem olhar onde fosse fazer assim empedrar uns trechos, 
baixar uns "topezinhos" e os usuários daquele corredor vão ficar satisfeitos com a abertura 
desse corredor novo. ainda usando do espaço disse que também gostaria de que o 
Secretário desse uma olhada  onde até ele (Ver. Alcemar) este na Paina o qual tem um 
bueiro que faz tempo também que está onde saiu dois tubos que é ali abaixo do seu "Jucão" 
e está sendo muito perigoso ali, antão, que ele fosse lá dar uma olhada e no momento do 
possível e que colocasse mais aqueles dois tubos que saíram com as águas e também ali 
perto do Getúlio tem um outro bueiro que saíram dois tubos e está estreito também que 
desse esta verificada e os trechos onde foram patrolados na Paina que ficaram uns trechos 
com as pedras meio altas, muito perigoso até de bater um carter de um carro ali e então que 
também no momento do possível que fizessem um empedramento e por hoje era isso e 
muito obrigado. Segundo inscrito o Ver. Zenildo Farias se manifestou saudando o Presidente 
Ver. Cláudio Maia, demais colegas Vereadores e Vereadores, o Celso, aos visitantes que se 
fazem presentes aqui nesta Casa e ouvintes da Rádio São-pedrense. O Ver. Zenildo disse que 
se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de providências para que fosse 
feita a troca de uma luminária que está queimada ali em frente à casa do senhor Josemar 
Bueno na Rua Antonio Alves de Quevedo pois ali tem só três lâmpadas naquela quadra ali e é 
uma quadra comprida e queimou uma e então ficou bem escuro ali naqueles trechos ali de 
noite onde até os moradores ligam as luzes das casas ali de noite para clarear mais um pouco 
e também queria deixas os seus parabéns a toda as mães, as colegas Vereadoras e todas as 
mães que Deus as ilumine e dê forças sempre para todas e seria isso e muito obrigado. O 
terceiro Ver. Hélio Menezes se manifestou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio 
Chaves Maia, demais membros da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, nossos visitantes 
que nos dão a honra de suas visitas na sessão hoje, a Secretária de Educação Profª Simone 
Ribeiro, o Presidente do Partido Progressista senhor Benhur Elgart, o Prof. Juliano, a Profª 
Fabiana e nosso amigo Alan e também aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Disse 
o Ver. Hélio que vem a esta tribuna hoje para fazer uma pequena mensagem pela passagem 
do Dia das Mães que ocorre sempre no segundo dia de maio, no dia quatorze: "à todas as 
mães. vocês são a cor da vida, a alegria do mundo, a força da humanidade. vocês mães tem o 
poder de conquistar sorrisos nos seios das dificuldades, no fundo das crueldades e 
transformar tristezas em felicidades inesquecíveis, não há no mundo alguém mais capaz que 
uma mãe que cuida do seu filho através da linguagem do amor. ser mãe é a missão de maior 
responsabilidade, é um dom divino, é amar de forma mais completa, é dar o melhor de si e 
não esperar nada em troca. a elas, as mães, devemos nossa vida e são merecedoras de todo 
o nosso respeito. são dignas de todo o nosso afeto. mãe é sinônimo de amor e de bondade, 
ser um filho é uma dádiva.” E, com esta mensagem deseja a todas as mães um feliz Dia das 
Mães. A quarta e última inscrita Verª Solanja Baggio se manifestou saudando o Presidente 
Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e colega Vereadora, nossos visitantes desta 
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Casa que nos honram com suas visitas, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos 
escutam nas terças-feiras. Disse a Verª Solanja que se inscreveu neste expediente para fazer 
uma solicitação para o senhor Vandir Lemos - Chefe dos Serviços Urbanos, que seria a troca 
de lâmpadas nos postes da Rua Vasco Rodrigues e colocar que aquela rua está bem 
abandonada e que se Deus quiser daqui alguns dias espera que porque ficou sabendo que 
daqui a alguns dias o calçamento vai sair se Deus quiser e aproveitando ainda o momento 
pedir uma atenção maior para a Vigilância Sanitária atendendo pedidos em especial ainda 
nesta rua para que a fiscalização da vigilância faça uma visita àquela rua pois ela (Verª 
Solanja) foi verificar e observou que os esgotos estão transbordando e gostaria de dizer que 
não adianta fazer campanha com panfletos de mosquitos da dengue e outros se os 
problemas estão aí, ninguém toma uma providência em relação a isso onde está tramitando 
um projeto nesta Casa para a aprovação de um projeto que é de um Agente Endêmico e 
gostaria de colocar que saúde não é só diagnosticar doenças como depressão, câncer e 
outras mas sim começar por estes pequenos problemas que geram doenças como o esgoto a 
céu aberto, poços dos moradores nas casas os poços que estão abertos, esgotos que 
escorrem nas frentes das casas e inclusive das máquinas as pessoas colocam os esgotos 
passando na frente das outras residências onde todas as pessoas pagam IPTU, pagam coleta 
de lixo daí temos que dar uma atenção maior para esses problemas que geram doenças. 
Ainda se manifestando a Vereadora disse que outra coisa ainda gostaria de colocar é que 
quando a gente faz um pedido de providências as pessoas procuram a gente porque confiam 
e não é para causar polêmicas, quando erramos algumas coisas também a gente está 
começando como Vereadora, a gente pede desculpas pois estamos aqui para somar, para 
contribuir para que nosso município cresça e ainda gostaria de também abraçar as nossas 
mães de Quevedos, todas as nossas mães do Brasil e dizer que as pessoas amem as suas 
mães, respeitem as suas mães, abracem mais as suas mães e principalmente quando elas 
estão velhinhas desejando que elas sejam muito felizes e muito obrigada. Antes de finalizar o 
Presidnete, na forma regimental e da Lei Orgânica convocou sessão extraordinária para  
amanhã, dia nove de maio, as dezoito horas e trinta minutos para deliberar sobre os projetos 
de lei números onze e treze. Finalizando, o Presidente disse que todos os pedidos são de 
suma importância onde sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas 
Vereadores fazem tem que serem vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem para a 
comunidade e para nosso Quevedenses e que todos serão encaminhados aos órgãos 
competentes para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e ordem do 
dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 
ordinária para o dia quinze de maio de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, 
neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos 
pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei 
que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
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Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/

